Xopaa oKpyXHOCTM paBHa a=10, Yepes oguH KoHeL, XxopAbl NpoBefeHa KacaTernbHas K OKp-TH, a
Yyepes OpYron KoHel, - cekyllad, oTcekarowasa xopay anmHon b=12, napannesnibHaa KacaTenbHON.
OnpenenuTb pagnyc OKPY>KHOCTM.

S=copmyna repoHa
S=hR/2

S"2ACK=p(p-r)(p-r)(p-10)
SA2ACK=br2*r"2/4
6"2*r"2/4=p(p-r)(p-r)(p-10)
p=r+5

p-r=5

p-10=r-5
p(p-r)(p-r)(p-10)=(r"2-5"2) * 25
(r"2-572) * 25=9r 2
25rA2-625=9rA2
16r"2=625

r=25/4

PC=V(100-36)=8
PD=2R-8
BP/PC=DP/PA=DB/AC
6/8=(2R-8)/6=DB/10
9/2=2R-8

25/2=2R

R=25/4




